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Pöytäkirja 6/2020

Aika: 14. helmikuuta 2020 klo 10.00

Paikka: Neuvotteluhuone Rahiala, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 A

Läsnä jäsenet: Sofia Engblom, puheenjohtaja
Aliisa Wahlsten, varapuheenjohtaja
Kristaps Kovaļonoks
Camilla Saarinen
Jami Salonen
Samuli Tähtinen
Mari van den Berg

Läsnä muut: Lauri Lahoniitty, järjestö- ja hallintoasiantuntija, kokouksen
sihteeri

80
Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 10.00.

81
Päätösvaltaisuus

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

82
Pöytäkirjantarkastaminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kovaļonoks ja Wahlsten.

83
Ilmoitusasiat

8.2. Salonen ja Wahlsten SKY 30-vuotis vuosijuhlissa
10.2. Nurmi kansainvälisten maisteriohjelmien koordinaattoreiden tapaamisessa

Kajander puhumassa "CDTMOOC - Creative and Design Thinking MOOC"
Eramus+ -hankkeen tapaamisessa

11.2. Hallitus ja asiantuntijat YTHS-vierailulla
Wahlsten OLL liikuntatuutoripäivässä
Kajander opintohallinnon ohjausryhmässä

12.2. Kovaļonoks Study in Turku -tapaamisessa
12.2.–13.2. Wahlsten OLL sektoritapaamisessa
13.2. Engblom tiedeneuvonnan Sofi-hankkeen tapaamisessa
14.2. Saarinen ja Kajander tapaamassa yliopiston kirjastoa
15.2. Saarinen ja Engblom ÅAS:n vuosijuhlilla

Tähtinen ja Salonen VYY:n vuosijuhlilla
17.2. Ritola ja Wahlsten Arjen palvelut -ryhmän palaverissa

Kajander tekniikan laajennuksen toteutuksen ohjausryhmässä
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18.2. Ylioppilaskuntien yhdistymisen kymmenes vuosipäivä
19.2. Ritola ja Wahlsten OpintoVartu-tapaamisessa

Engblom ja van den Berg ryhmä 40 000 tapaamisessa
20.2. Toimistolaiset kouluttamassa TYYn järjestöfoorumissa
21.2. Engblom vierailemassa Porin kampuksella
24.–28.2. Nurmi lomalla

84
Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

Hallinnolliset asiat

85
OLL:n talousvaliokunta

Ylioppilaskuntaa on pyydetty esittämään Opiskelijoiden liikuntaliiton (OLL)
talousvaliokuntaan opiskelijaa tai opiskelijoita.  Valiokunnan tehtävänä on
valvoa liiton taloutta hallituksen ja pääsihteerin apuna. Lisäksi valiokunta voi
tehdä liiton hallintoon ja talouteen liittyviä aloitteita. Valiokunta koostuu
enintään kahdeksasta henkilöstä ja se muodostetaan kaudelle 2020–2021.

Hallituksen puheenjohtaja esittää:

Hallitus päättää esittää opiskelijaa tai opiskelijoita Opiskelijoiden
liikuntaliiton talousvaliokuntaan.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. Halukkaita hakijoita ei etsinnöistä huolimatta
löytynyt.

Päätös: Hallitus päätti olla esittämättä opiskelijaa tai opiskelijoita Opiskelijoiden
liikuntaliiton talousvaliokuntaan.

Koulutuspoliittiset asiat

86
Haun avaaminen kirjaston neuvottelukuntiin

Liite 1 Hakukuulutus yliopiston kirjaston neuvottelukuntiin

Yliopiston kirjasto on pyytänyt ylioppilaskuntaa nimeämään edustajansa
kirjaston neuvottelukuntiin 31.8.2022 päättyvälle kaudelle seuraavasti:

· humanististen tieteiden neuvottelukunta: yksi edustaja ja hänelle
henkilökohtainen varajäsen

· luonnontieteiden ja tekniikan sekä lääketieteen neuvottelukunta: yksi
edustaja ja hänelle henkilökohtainen varajäsen
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· kasvatustieteiden, kauppatieteiden, oikeustieteen ja yhteiskuntatieteiden
neuvottelukunta: kaksi edustajaa ja heille henkilökohtaiset varajäsenet.

Opiskelijaedustajien tulee opiskella jotain neuvottelukunnan kattamista
tieteenaloista.

Kirjaston neuvottelukuntien tehtävänä on

1. Edistää vuorovaikutusta ja toimia yhteistyöfoorumina kirjaston ja sen
käyttäjien eli tiedeyhteisön ja opiskelijoiden välillä.

2. Osallistua asiantuntijoina kirjaston hankkimien tietoaineistojen
tieteenalakohtaisen tarjonnan kehittämiseen. Neuvottelukunnan jäsenet
mm. toimivat asiantuntijoina käytössä ja tarjolla olevien aineistojen
arvioinnissa ja käsittelevät aineistojen valintakriteerejä.

3. Osallistua kirjaston palvelutarjonnan kehittämiseen erityisesti
tutkimuksen ja opiskelun tarvitsemien palvelujen osalta ja tieteenalojen
erilaiset palvelutarpeet huomioiden.

Neuvottelukunnat kokoontuvat keskimäärin kerran lukukaudessa.

Koulutuspoliittinen asiantuntija esittää:

Hallitus päättää avata haun yliopiston kirjaston neuvottelukuntiin liitteen
mukaisesti.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti avata haun yliopiston kirjaston neuvottelukuntiin liitteen
mukaisesti.

Siipiasiat

87
Eron myöntäminen kansainvälisyyssiivestä

Siipien toiminnan ja valinnan ohjeistuksen mukaan hallitus voi jäsenen
pyynnöstä vapauttaa ryhmän jäsenyydestä henkilön. Kansainvälisyyssiiven
jäsen Anika Zabeen on pyytänyt eroa siivestä.

Hallituksen jäsen Kovaļonoks esittää:

Hallitus päättää myöntää eron kansainvälisyyssiiven jäsenyydestä Anika
Zabeenille.

Keskustelu: Kovaļonoks esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti myöntää eron kansainvälisyyssiiven jäsenyydestä Anika
Zabeenille.
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88
Muut mahdolliset asiat

Ei muita käsiteltäviä asioita.

89
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 10.05.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Sofia Engblom     Petra Peltonen
hallituksen puheenjohtaja   pääsihteeri

Lauri Lahoniitty
kokouksen sihteeri

 Kristaps Kovaļonoks    Aliisa Wahlsten
pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja

LIITTEET

Liite 1 Hakukuulutus yliopiston kirjaston neuvottelukuntiin


